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V říjnu 2007 se americká atletka- sprinterka a dálkařka Marion Jones přiznala před soudem k 

užívání dopingu a následně ukončila kariéru. Trojnásobná olympijská vítězka přiznala, že lhala 

vyšetřovatelům, kteří jí v listopadu 2003 vyslýchali v souvislosti se skandálem kolem laboratoře 

BALCO distribující steroid THG. Přitom v tomto roce už Jones věděla, že jí její bývalý trenér Trevor 

Graham podával nedovolené povzbudivé prostředky. 

Jones v dopise přiznala, že brala dva roky látku, které se říkalo „Clear“ (čistý, protože jí v té době 

známými metodami nešlo odhalit). Chemický název má tetrahydrogestinon, jedná se o zakázaný 

steroid, který v té době produkovala laboratoř BALCO. Jonesová tvrdila, že THG dostávala od 

bývalého trenéra Grahama a neměla prý tušení, že se jedná o zakázanou látku. Trenér jí prý řekl, že 

se jedná o neškodné lněné semínko. Teprve v roce 2002, po ukončení spolupráce s Grahamem, se 

dozvěděla pravdu. Prokázalo se, že tato látka je směs růstového hormonu, inzulinu a erytropoetinu. 

 V reakci na její výpověď jí americký olympijský výbor říjnu 2007 vyzval k vrácení všech olympijských 

medailí (na OH v Sydney vyhrála tři zlaté a dvě bronzové medaile), což Jonesová učinila. V listopadu 

rozhodla mezinárodní atletická federace IAAF o anulování všech jejích individuálních i štafetových 

výsledků od 1. září 2000 (tj. včetně výsledků z olympijských her v Sydney).  

V lednu 2008 ji soud odsoudil k 6 měsícům vězení s následnou dvouletou podmínkou. Tento trest 

Jonesová dostala jak za lhaní o svém dopingu, tak i za krytí svého bývalého partnera Tima 

Montgomeryho, který čelí obvinění z falšování šeků.  
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